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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast Jungingen - Junginen  itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 

Część A – test – NOWOŻYTNOŚĆ

- Każde skreślenie, poprawka i nieczytelna odpowiedź traktowane są jako odpowiedź błędna.


1/ 	a/ Elżbieta [I Piotrowna] - 1 pkt; 	
b/ Aleksy [I Michałowicz] - 1 pkt; 								/2
2/ 	a/ 1588 – 1 pkt;
b/ 1596 – 1 pkt;
c/ 1620 – 1 pkt;
d/ 1717 – 1 pkt;											 /4
3/ 	a/ 1519-22 – 1 pkt;
	b/ 1606-08 – 1 pkt;										 /2
4/	a/ [Jan Jakub; Jean Jacques] Rousseau - 1 pkt;	
b/ [Karol Ludwik, Charles Louis] Monteskiusz [de Montesquieu; de Secondat] - 1 pkt;		c/ Wolter [lub: Voltaire] lub: [Francois-Marie] Arouet - 1 pkt;	
d/ [sir] [Isaac] Newton - 1 pkt;									/4
5/ 	- siedmioletnia - 1 pkt;	
- trzecia [III] wojna śląska - 1 pkt;								/2

6/ 	a/ FK - 1 pkt;		
b/ JN - 1 pkt; 		
c/ AN - 1 pkt;		
d/ IK - 1 pkt;											/4
7/	- izba reprezentantów - 1 pkt;	
- senat - 1 pkt;											/2
8/ 	a/ 1794 - 1 pkt;	
b/ insurekcji - 1 pkt;										
c/ naczelnik - 1 pkt;
d/ Madalińskiego - 1 pkt;
e/ 4 kwietnia [IV; 04] 1794 – 1 pkt;										f/ Racławicami – 1 pkt; 										/6
9/	a/ luteranizm - 1 pkt;	
b/ kalwinizm [lub: ewangelicyzm reformowany] - 1 pkt;						c/ anabaptyzm - 1 pkt;
d/ anglikanizm [lub: Kościół anglikański] - 1 pkt;						/4
10/ 	- Annę Jagiellonkę  - 1 pkt;
	- Stefana Batorego - 1 pkt;									/2
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